

# CBA公司在京成立并揭牌

## 共有21家股东 姚明担任副董事长

新华社北京11月22日电(记者黄杰、郑直)中国篮协(北京)体育有限公司(简称“CBA公司”)22日在北京举行了正式成立新闻发布会暨揭牌仪式,公司董事会、监事会成员和全体股东代表均出席了本次新闻发布会。

据国家体育总局篮管中心副主任、CBA公司董事长李金生介绍,CBA公司共有21家股东,中国篮协全资公司的中篮巨人广告中心占股30%,20家CBA俱乐部各占股3.5%,合计占股70%。依照《公司法》和公司章程,公司所有股东同股同权,依法依

章表决。

在9月举行的公司成立筹备会议暨首次股东大会上,作为大股东的中国篮协推荐国家体育总局篮球运动管理中心副主任李金生担任CBA公司的董事长和法人,CBA俱乐部以无记名投票方式选出上海东方俱乐部投资人姚明担任副董事长。经过投票选举,广东宏远、上海东方、深圳新世纪、北京首钢和辽宁衡润五家俱乐部代表与中国篮协派出的董事一起共同组成CBA公司的首届董事会。公司首届监事会也已成立,监事会成员共有三人。

据李金生介绍,按照CBA联赛改革的整体步骤设计,中国篮协第一步先把CBA联赛的商务授权给CBA公司,在第一步改革运行顺利和稳定发展的前提下,中国篮协适时将办赛职能全部移交给CBA公司。

CBA联赛目前执行的商务开发协议将于本赛季CBA联赛结束后(2017年3月底)到期,CBA公司成立后的工作重点即是调研、准备CBA联赛下一个商务开发周期的方案,并在新周期开始后付诸实施。作为联赛商务权利的授权方,中国篮协将从CBA公司每年的经营收入中收取5%的授权费,作为女

篮发展专项经费。另外,5%的青少年发展专项经费和联赛风险储备金也由CBA公司负责。鉴于女篮联赛商务开发的现状,未来WCBA联赛商务开发与CBA联赛市场开发仍然会捆绑操作。

李金生当天提出,未来CBA公司在着力发展联赛的同时,将积极支持中国男篮国家队建设,促进国家队比赛成绩、运动水平稳步提高。CBA公司正式成立后,将迅速建立和完善公司的组织结构、管理制度,广纳贤才选定包括总经理在内的管理人员,尽快投入实质性运营。

# 检察新媒体创意大赛揭晓

## 我市获两个金奖一个银奖

本报讯(记者田秀忠)记者11月22日从卫东区检察院获悉,第二届检察新媒体创意大赛颁奖结果近日揭晓,我市获得两个金奖一个银奖。

第二届检察新媒体创意大赛于今年8月23日起面向全国征集作品,至10月31日结束。大赛共收到合格作品1049件,其中图文类作品619件,H5类作品241件,音视频类作品189件,参赛单位覆盖全国29个省、自治区、直辖市检察院。大赛分为初评、复评、定评三个阶段。初评阶段采取网络投票方式,复评、定评阶段分别邀请法学专家、新媒体专家等组成评委会进行严格评选。经过三个阶段的评选,共有91件作品分别获得图文类、H5类、音视频类金奖、银奖、铜奖,其中各类分别评出金奖10个。

由市检察院出品的《珍惜青春,向校园暴力说“NO”》获得H5类金奖,卫东区检察院出品的《找谁说理去》获音视频类金奖,新华区检察院出品的《花朵,于尘埃处绽放》获图文类银奖。

# 美足协宣布克林斯曼下课



克林斯曼资料照片

新华社华盛顿11月21日电 由于率队战绩不佳,美国足协21日宣布德国著名球星克林斯曼不再担任美国男足主教练。

今年52岁的克林斯曼于2011年接替布拉德利成为美国男足主帅,率领球队在2013年金杯赛中夺冠,并在巴西世界杯中打入16强。

但近一年多来,美国队的战绩不理想。在2015年,球队先是在金杯赛中仅名列第四,随后又在2017联合会杯资格赛中不敌墨西哥无缘决赛阶段。在不久前结束的2018年世界杯北美洲及加勒比地区预选赛的前两轮中,美国队先后输给墨西哥与哥斯达黎加,这也成为导致克林斯曼下课的直接原因。

美国足协主席古拉蒂表示:“这是一个困难的决定,但球队目前的状态迫使我们换一个发展方向,下一场世界杯预选赛将在明年3月举行,我们有一段时间进行调整,确保我们进军俄罗斯世界杯。”

尽管美国足协并没有宣布新教练人选,但据美国媒体报道,曾在1998年至2006年担任美国队主教练的阿雷纳成为最大热门。

# 欧足联公布最佳阵容候选名单

## C罗梅西领衔 皇马八人入围,成为最大赢家



梅西(资料照片)

新华社/法新

新华社伦敦11月21日电 欧足联21日公布了2016年最佳阵容的40人候选名单,皇家马德里成为最大赢家,共有8人入围。

作为2016年欧洲冠军联赛的冠军,皇家马德里队包括克·罗纳尔多、贝尔在内的8名球员入选这份最佳阵容名单,巴塞罗那与马竞各有5人入围。国家队方面,法国队与西班牙队各有5名球员入选,新科欧冠冠军葡萄牙则有4名球员入围。

在这份名单中,除了克·罗纳尔多、梅西等老面孔之外,坎特、格雷罗等多名球员均是首次入围。

最佳阵容候选名单

门将:布冯、奥布拉克、帕特里西奥、纳瓦斯

后卫:基米希、阿尔弗雷德·卡瓦哈尔、皮克、戈丁、拉莫斯、胡安弗兰、佩佩、博阿滕、博努奇、格雷罗、斯科特切尼

中场:博格巴、拉姆塞、坎特、伊涅斯塔、德布劳内、克罗斯、马赫雷斯、克里希维亚克、莫德里奇、乔·艾伦、帕耶、卡拉斯科

前锋:C罗、苏亚雷斯、梅西、内马尔、伊瓜因、莱万多夫斯基、格列兹曼、奥巴梅扬、阿圭罗、伊布拉希莫维奇、桑切斯、贝尔

# 国际足联公布年度最佳进球候选

## 梅西、内马尔入围

新华社苏黎世11月21日电 国际足联于21日公布了2016年度普斯卡什奖(最佳进球)的候选名单,效力于巴塞罗那队的梅西与内马尔打进的球双双入围。

这份名单共包括10粒进球,梅西在2016年美洲杯半决赛中的任意球破门和内马尔在一场西甲联赛中挑球过人后的

进球均被列入候选。此外,萨乌尔、卡努等人的进球也都获得提名。

根据评选规则,在2015年9月30日至2016年9月30日期间产生的进球均有资格参与评选,国际足联将在12月2日公布三大候选,最终的结果将在2017年1月的国际足联颁奖典礼中揭晓。

# 《健忘村》讲述神奇故事

## 舒淇王千源主演

新华社北京11月22日电(记者白滨)舒淇、王千源、张孝全、杨祐宁、曾志伟等主演的奇幻喜剧电影《健忘村》将于2017年1月28日起在全国上映。影片讲述在一片世外桃源般的村落里,因为一名不速之客的到访和一个名为“忘忧”神秘宝物的出现引发的神奇故事。

电影导演陈玉勋1995年执导电影处女作《热带鱼》,以喜剧风格批评社会不良现象,获得瑞士卢卡诺影展蓝豹奖、法国蒙贝利耶电影节最佳影片金熊猫奖,及台湾电影金马奖最佳原著剧本奖;1997年完成第二部电影《爱情来了》,以一贯轻松幽默的手法处理现代男女对爱情的渴望,获得金马奖最佳男女配角奖。



11月22日,傅园慧在天津医科大学接受鲜花。当日,一场名为“梦·国”泳池“慧”至天医”的访谈活动在天津医科大学举行,游泳运动员傅园慧在就读的天津医科大学与500多名师生畅谈游泳的记忆与青春理想。新华社发

无理由退房

平房预售证第【2016】124号



恒大·御景半岛

# 即将惊喜价开盘

建面约 82-156m<sup>2</sup>瞰湖高层(含装修)

容积率低至1.6 | 近百米开阔楼间距 | 俯瞰白龟湖景

白龟湖国家湿地公园

十万亩白龟湖

相声喜乐会 相约半岛行

刘九思/张九泰/李九春/孙子钊 亲临现场

时间:11月26-27日

VIP招募倒计时 享开盘85折



世界500强

贵宾专线

## 23888888/23899999

(0375+)

项目地址 中国·平顶山新城区湖滨路

代理商: 郑州市联兴房地产咨询有限公司 | 整合推广: 深圳市第一生产力广告有限公司

(1) 本资料相关文字、图片以及建筑效果等均为项目前期规划示意图,仅供参考,最终以政府相关部门批准文件、图纸为准。(2) 投资商: 恒大集团 | 开发商: 平顶山御景半岛置业有限公司 | 代理商: 郑州市联兴房地产咨询有限公司 | 整合推广: 深圳市第一生产力广告有限公司

(3) 本资料为要约邀请,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准,相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。(4) 本资料对项目周边环境、环境、交通、公共设施等不作任何承诺,不作为任何承诺、承诺或保证,最终以政府批准文件及双方合同约定为准。(5) 户型面积和楼层面积,最终以测绘和规划部门核准为准。(6) 关于无理由退房,客户已签订《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》后,因故无法入住,可无理由退房,详情请参阅购房现场的《无理由退房协议》。


